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Környe Község Képviselő-testülete  

Környe  

  

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Jegyző Úrhölgy, Aljegyző Úrhölgy!  

Tisztelt Képviselő-testület!  

Tisztelt Tévénézők!  

  

A korábbi esztendőkhöz hasonlóan felkérést kaptam, hogy Környe Község Képviselő-testülete elé 

terjesszem a 2024. évi beszámolómat Környe egészségügyi alapellátásával kapcsolatban.  

Statisztikai adatok:  

A praxishoz tartozók száma 2023. december 31-én 1740 fő volt, nagyságrendileg az előző évivel 

megegyező. Számosan azért „kerültek ki” a körzetből, mert „adóhátralékuk” volt vagy azt külföldön 

fizetik. Betegeink közel 20 %-a nem környei lakos.  

A családorvosi rendeléseken „megjelentek” száma 13644 fő. Ebben természetesen a telemedicinális 

ellátások száma is szerepel.   

A házhoz hívások által történt ellátások és a nővérlátogatások száma, a sürgősséggel lakáson vagy 

közterületen ellátottak száma gyakorlatilag nem változott.   

További vizsgálatokra (labor, röntgen, szakrendelések, konzíliumok, gyógyszerjavaslatok, stb.) 2415 

beutalót állítottunk ki. Ez nagyságrendileg az előző évivel megegyező. 

Az ápolási esetek száma 275 volt, 10%-kal nőtt. 



Tavaly 85 beteget küldtünk kórházba. Természetesen ennél többen kerültek kórházi vizsgálatra vagy 

felvételre, hiszen egy részük a sürgősségi osztályon keresztül került oda. A szakma szabályait betartva, 

elsősorban betegeink érdekében továbbra is törekedtünk a végleges ellátás kiterjesztésére. 

Természetesen ezt a Covid  és más fertőző betegségek nagy száma befolyásolta.  

A tavalyi évben elhunytaink száma 34. Ez nagyon sok!! Kilencen  daganatos betegségben, számosan 

szív- és érbetegség következtében hunytak el. Átlag életkoruk 74 év volt. Közülük 23 férfi, 11 nő volt.  

.Egyéb feladatok:  

Községünkben továbbra is példamutatónak tartom az önkormányzat, az egészségügyi alapellátás, a 

nálunk még relatíve jól működő szociális hálózat, a szociális ellátás helyi szervezetei, egyesületek, 

gazdasági- és civil szervezetek, a katolikus karitász és egyéb egyházi szervezetek és a községünkben 

élők ez irányú összefogását. Sőt! Ezeket továbbra is elengedhetetlennek tartom.   

Ezúton is köszönöm községünk képviselőtestületének, polgármester úrnak, jegyző asszonynak, a hivatal 

dolgozóinak, a szociális hálózat dolgozóinak (a mi ÖNO-nknak), egyesületeknek, civil szervezeteknek, 

a katolikus karitásznak és egyéb egyházi szervezeteknek, a községünkben élőknek és dolgozóknak, a 

védőnőnek, az I. körzet és a gyermekkörzet, a Plantago Gyógyszertár minden dolgozójának, a 

művelődési ház dolgozóinak, a polgárőrségnek, az önkéntes tűzoltóknak és nem utolsó sorban 

kolléganőmnek, valamint rendelőnk takarítónőjének sok segítségét és munkáját. 

Köszönöm az intézményvezetőknek, kollégáiknak és nem utolsó sorban betegeink türelmét, megértését. 

A rendelésről:  

Naponta rendelünk. A rendelési idő változatlan, délelőttönként „papíron” három és fél óra (szerdán 

több). Ez naponta a több beteg ellátása, az oltások és a jelentősen tovább emelkedő adminisztrációs 

kötelességek miatt sokszor plusz 3-4 órával is meghosszabbodik. Javaslom egyrészt a fertőzéshullámok, 

másrészt a jól bevált ellátási lehetőségek miatt két évvel ezelőtt megkezdett és már megszokott,   

egységes betegellátási rend betartását. Kérem betegeinket, hogy a sürgős szükség esetének kivételével 

kérjenek időpontot! Lehetőségük szerint gyógyszerfelírás céljából továbbra is az e-mailes kérést 

tanácsolom. A rendelések végén továbbra is fenntartottunk a légúti, esetlegesen fertőző betegek részére 

egy idősávot, így nem kényszerülünk pl. egy áldott állapotban lévő kismamát a köhögő, lázas beteggel 

egy légtérben várakoztatni. 

A társterületekről:  

A társterületeken rendelés nincs.   

A feltételekről:  

A rendelő személyi (végzettség, továbbképzések teljesítése, szaktudás és gyakorlat, önképzés) és tárgyi 

(felszereltség, műszerezettség) minimumfeltételei változatlanul és teljes mértékben megoldottak. 

Műszerparkunk teljes, megfelelő. Védőeszközzel való ellátásunk az Önkormányzatnak köszönhetően 

továbbra is rendszeres, folyamatos.  

Tavaly továbbképzéseken kolléganőm és én is részt vettünk. 

Körzetünkben a szakmai munkát egy orvos és egy asszisztensnő végzi. Praxisunk 28 éve a Semmelweis 

Egyetem Családorvosi Tanszékének oktató körzete. Kilenc éve a Pécsi Tudományegyetem Általános 

Orvosi Karának is tutora vagyok. Tavaly is voltak itt tanuló kollégák. Jelenleg Ács és Vértesacsa 1-1 

háziorvos rezidensét mentorálom.  

A gondozásról:  

A gondozási munka a praxisban továbbra is 41 gondozási körben folyik.  

A kapcsolatokról:  

Szabadság alatti helyettesítésünk az I. körzet dolgozóival akadálytalanul és kölcsönösen megoldott. 

Közös munkánkkal továbbra is biztosítva látom a teljes lakosság lehetőség szerinti legjobb ellátását. 

Kapcsolatunkat az ott dolgozó kollégákkal (a pandémia idején is megtapasztalva) továbbra is kiválónak 

ítélem meg.  



A Plantago gyógyszertár dolgozóival való szakmai és emberi kapcsolatunkat változatlanul 

kiemelkedően jónak tartom.  

Véleményem szerint gyermekorvosunkkal, fogorvosunkkal, asszisztenseikkel, a védőnővel, az Idősek 

Otthona dolgozóival (ESZI) való kapcsolatunk továbbra is felhőtlen, részünkről kívánnivalót továbbra  

sem hagyott maga után. Bízom benne, hogy Ők is így látják.  

Szerintem Önkormányzatunkkal való kapcsolatunk a fentieken kívül más és minden tekintetben 

változatlanul kiváló.   

Egyéb munkánkról:  

A vizsgált időszakban az infúziós kezeléseket továbbra is adjuk. . 

Rendelőnkben a foglalkozás-egészségügyi ellátás biztosított.  

Külön szervezett szűrővizsgálatok folyamatosan vannak. Vastagbélrák  szűrések az országos rendszer 

szervezésében folytak, ez a „kampány” tavaly ideiglenesen lezárult. (Az idén ezt kiterjesztett formában 

ismét elindítják, sajnos sok adminisztrációval.)  

Hölgyeim és Uraim! Kérem, vitassák meg beszámolómat, és ha egyetértenek vele, fogadják azt el!  

Pácienseink és a magunk részéről is hálásan köszönöm hathatós és önzetlen segítségüket! 

 

Kelt Környén, 2025. május 19-én. 

                                      tisztelettel:                                                                

 

                                                                                      dr. Árendás József  

                                                                                            háziorvos 

 


